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Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen 
  

52 - ΕΒΡΑΪΚΆ 
  
   Ο Ιουδαϊσμός πρέπει να γίνει κατανοητός πρωτίστως ως λαός και όχι ως 
θρησκευτική κοινότητα. Είναι ένας ξεχωριστός λαός με κοινή γλώσσα, πολιτισμό 
και ιστορία και ένα κοινό μείγμα αίματος που προστατεύεται από σκληρούς, 
θρησκευτικά υποστηριζόμενους φυλετικούς νόμους, οι οποίοι είναι ξένοι προς 
τους λαούς της Άριας φυλής. Ως εκ τούτου, ο εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί φυλετικό 
διαχωρισμό μεταξύ Εβραίων και Αρίων.  
   Παρ' όλα αυτά, η πολιτική σημασία της μείξης των φυλών μεταξύ Εβραίων και 
Αρίων έχει μάλλον υπερεκτιμηθεί σε τεράστιο βαθμό ιστορικά. Πιο σημαντική 
και πιο καταστροφική από αυτή τη μίξη των φυλών αποδεικνύεται μέχρι σήμερα η 
διείσδυση του Εβραϊσμού ως πνευματικής δύναμης στην πολιτιστική ιστορία των 
Αρίων λαών. Γι' αυτό το λόγο το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος διακηρύσσει στο σημείο 24 την αντίσταση κατά 
του "εβραϊκού υλιστικού πνεύματος μέσα και έξω από εμάς" ως προϋπόθεση για 
την ανάκαμψη του γερμανικού λαού - που ισχύει mutatis mutandis για όλους τους 
άριους λαούς. 
   Αυτό το "εβραϊκό υλιστικό πνεύμα" προέρχεται από την εβραϊκή θρησκεία, η 
οποία θέλει να ρυθμίσει και να καθορίσει πλήρως τη ζωή του εβραϊκού λαού, έτσι 
ώστε να επιδιώκεται μια ταυτότητα της ζωής των ανθρώπων και της θρησκείας 
των ανθρώπων. Χαρακτηριστικά του Ιουδαϊσμού, ως πνευματικής-θρησκευτικής 
δύναμης και των μοιραίων επιρροών του, είναι κυρίως ο δογματισμός, ο 
φανατισμός, η ιδεολογία της ισότητας και του ατομικισμού, τα οποία είναι 
εντελώς ξένα προς το άρειο πνεύμα, αλλά έγιναν ιστορικά ισχυρά μέσω της 
εβραϊκής επιρροής στον άρειο πολιτισμό. 
   Η επιρροή αυτή ξεκίνησε με τον χριστιανισμό και συνεχίστηκε με μη 
θρησκευτική μορφή ως στάση ζωής σε πολλές άλλες δογματικές ιδεολογίες, 
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μεταξύ άλλων στον μαρξισμό, τον φιλελεύθερο καπιταλισμό και την ψυχανάλυση, 
για να καταλήξει τελικά στον υλισμό, ο οποίος είναι εντελώς απαλλαγμένος από 
κάθε πνευματικό περιεχόμενο. Κατά συνέπεια, ο Ιουδαϊσμός ιστορικά συμμετείχε 
ουσιαστικά στην αποξένωση του Άριου ανθρώπου από τη φυσική του κατανόηση 
της ζωής και του κόσμου, στο χάσμα μεταξύ της φύσης του και του πολιτισμού 
του, και έτσι αποτέλεσε σημαντική αιτία της παρακμής του. 
   Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο αγώνας του Εθνικοσοσιαλισμού κατά του 
Ιουδαϊσμού - ο αντισημιτισμός - είναι ένα σημαντικό μέρος του αγώνα του κατά 
του παρακμιακού κόσμου των μείον και για τη Νέα Τάξη. Αυτός ο αγώνας του 
αντισημιτισμού είναι πάνω απ' όλα ένας κοσμοθεωρητικός και πνευματικός 
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αμυντικός αγώνας, ο οποίος δεν πλήττει τον εβραϊκό λαό ή έστω τον κάθε Εβραίο, 
αλλά θέλει και θα σπάσει την επιρροή της εβραϊκής σκέψης και του εβραϊκού 
συναισθήματος στους άριους λαούς. 
   Χαρακτηριστικό για τη θρησκεία του Ιουδαϊσμού είναι, όμως, εκτός από τις 
αναφερόμενες - για τους Άριους ξένες - συμπεριφορές και συναισθήματα, ο 
στόχος: Η παγκόσμια κυριαρχία! 
Αυτός ο εξουσιαστικός-πολιτικός στόχος του Ιουδαϊσμού ενσωματώνεται στο 
πολιτικό κίνημα του Σιωνισμού. Αυτό αντιπροσωπεύει το εβραϊκό εθνικό κίνημα, 
τον φορέα της θέλησης του εβραϊκού λαού, και συνεπώς περιλαμβάνει και τους 
μη θρησκευόμενους Εβραίους στην προσπάθεια για παγκόσμια κυριαρχία. 
   Ο σιωνισμός είναι επομένως η πολιτική υπεράσπιση του εθνικοσοσιαλισμού, 
επειδή είναι η οργανωμένη δύναμη του παγκόσμιου εβραϊσμού. Είναι μια 
αποτρόπαια προπαγάνδα ότι ο εθνικοσοσιαλισμός θέλει να λύσει το εβραϊκό 
πρόβλημα με την εξόντωση του εβραϊκού λαού - το λεγόμενο Ολοκαύτωμα. Θα 
πρέπει μάλλον να λυθεί με μια πολιτική τελική λύση, η οποία δεν αποσκοπεί ούτε 
στη δίωξη μεμονωμένων Εβραίων, ούτε καν στην εξόντωση ολόκληρου του λαού, 
αλλά επιφέρει την ελευθερία και την ανεξαρτησία των Αρίων λαών από κάθε 
εβραϊκή επιρροή και κάθε σιωνιστική εξουσία. 
  

53 - ΝΕΟΛΑΙΑ 
  
   Ο εθνικοσοσιαλισμός απευθύνεται εξίσου σε όλες τις ομάδες και τα στρώματα 
ενός λαού, αλλά βρήκε πάντα ιδιαίτερα μεγάλη απήχηση και υποστήριξη στη 
νεολαία. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα σε περιόδους αγώνων, όταν το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), με την προσπάθειά 
του για επανάσταση, απευθύνεται στα φυσικά μαχητικά ένστικτα της νεολαίας 
και, μέσα σε όλο τον υλισμό και την παρακμή του επικρατούντος μίνι κόσμου, 
γεμίζει με αξία και νόημα, μέσω του αξιακού ιδεαλισμού του, τις μέχρι τότε 
αποπροσανατολισμένες ζωές των νέων ανθρώπων. Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός 
-τόσο την εποχή του αγώνα όσο και μετά την επανάσταση στο εθνικοσοσιαλιστικό 
Volksstaat- βλέπει τη νεολαία από μια διπλή σκοπιά: 
  
1.  Χρησιμοποιεί τη φυσική τάση της νεολαίας για εξέγερση για την αδιάκοπη 
πολιτιστική επανάσταση, η οποία συνεχίζεται ακόμη και μετά την κατάληψη της 
εξουσίας, και την πλήρη κινητοποίηση του κράτους. 
  
2. Μόνο στην τρίτη γενιά μετά την επανάσταση - η πρώτη νεολαία που 
διαμορφώθηκε αποκλειστικά από τον εθνικοσοσιαλισμό - θα καταστεί δυνατή η 
αμετάκλητη μετάβαση στη Νέα Τάξη. Αυτό απαιτεί την ολοκληρωτική 
αποτύπωση και εκπαίδευση από το κράτος και το κόμμα και μια ολοκληρωμένη 
μαχητική και επαγγελματική διαμόρφωση της ελίτ αυτής της νεολαίας (βλ. επίσης 
Elite και Führerprinzip). Η μαχητική εκπαίδευση της ελίτ αρχίζει ήδη από την 
εποχή του αγώνα, η επαγγελματική κυρίως μέσα από τα σχολεία της ελίτ μετά την 
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επανάσταση (βλ. Εκπαίδευση της ελίτ). 
  
   Προς το παρόν, η κοινότητα σκέψης του Νέου Μετώπου προσπαθεί κυρίως να 
διαμορφώσει στελέχη, στο πνεύμα και την παράδοση των Sturm-Abteilungen του 
NSDAP με την ηθική του πολιτικού στρατιώτη. Ως εκ τούτου, προσελκύει κυρίως 
νέους Γερμανούς, τους αναθέτει υψηλές ευθύνες και αξιώματα σε νεαρή ηλικία 
και είναι βέβαιο ότι θα διαμορφώσει το μέλλον της Γερμανίας. 
  

ΌΠΟΙΟΣ ΚΕΡΔΊΣΕΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΊΑ ΚΑΘΟΡΊΖΕΙ ΤΟ ΜΈΛΛΟΝ! 
 

54 - CADRES 
  
   Ως συνέπεια της τραγικής ιστορίας του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού 
Εργατικού Κόμματος και της οργανωτικής του κατάρρευσης μετά το 1945/56, ο 
Εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς προσπαθεί να ανασυγκροτήσει το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα ως ένα κίνημα στελεχών, αντί να επικεντρώνεται σε 
έναν ηγέτη:  
   Οι Εθνικοσοσιαλιστές της σημερινής εποχής είναι προσανατολισμένοι προς το 
κόμμα, το οποίο είναι οργανωμένο σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ, και όχι προς 
μια μεμονωμένη ζωντανή προσωπικότητα. Στον αγώνα του κατά της ναζιστικής 
απαγόρευσης και για την επανίδρυση του NSDAP, το Νέο Μέτωπο προωθεί 
επομένως τη συγκρότηση στελεχών και απορρίπτει κάθε λατρεία της 
προσωπικότητας. 
   Το Νέο Μέτωπο διαμορφώνει μαζικές οργανώσεις και μετωπικές οργανώσεις 
που ελέγχονται από εθνικοσοσιαλιστικά στελέχη. Αυτά τα στελέχη αποτελούν τη 
ραχοκοκαλιά του πολιτικού αγώνα. Με τον όρο στελέχη εννοούνται εκείνοι οι 
εθνικοσοσιαλιστές που ζουν σε ιδιαίτερο βαθμό σύμφωνα με την ηθική του 
εθνικοσοσιαλιστικού εργατισμού και στρατιώτη και που το αποδεικνύουν αυτό με 
ακούραστη αφοσίωση και θυσία, πίστη και πειθαρχία προς το κόμμα. 
  
Τα στελέχη εγγυώνται την ενότητα του κινήματος- η πίστη και η πειθαρχία τους 
αποτρέπουν σοβαρές διασπάσεις και εσωτερικές διαμάχες. 
  
Τα στελέχη, με την αφοσίωση και την προθυμία τους να κάνουν θυσίες, 
αποτελούν την κινητήρια δύναμη του πολιτικού αγώνα και συνεπώς τη 
ραχοκοκαλιά του κόμματος, ανεξάρτητα από τις διακυμάνσεις στον αριθμό των 
μελών και τις λαϊκές συμπάθειες. 
  
Σε περιόδους διώξεων και απαγορεύσεων, τα στελέχη, χάρη στην εσωτερική τους 
ενότητα και πίστη στην ιδέα, εξασφαλίζουν την επιβίωση ως κοινότητα ιδεών και 
τη μετέπειτα επανίδρυση των οργανώσεων. 

  
   Τα στελέχη διαμορφώνονται στον πολιτικό αγώνα και στην αντίσταση στην 
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αναταραχή, τις διώξεις και τις απαγορεύσεις, μέχρι και τη φυλάκιση για τις 
απόψεις τους, και στη συνέχεια εκπαιδεύονται ειδικά, έτσι ώστε να γνωρίζουν τα 
καθήκοντα και τις ευθύνες τους, προετοιμάζονται και στη συνέχεια 
αναπτύσσονται αναλόγως. Ο σχηματισμός στελεχών είναι το πρώτο στάδιο για το 
σχηματισμό ελίτ (βλ. Ελίτ). 
   Μετά την επανάσταση, οι φυσικές δοκιμασίες της περιόδου του αγώνα, όπως οι 
διώξεις και η καταπίεση, δεν είναι πλέον απαραίτητες. Στον ίδιο βαθμό, νέα 
εμπόδια, δοκιμασίες και όλο και πιο οξυμένες προϋποθέσεις πρέπει να 
δημιουργηθούν από το ίδιο το κόμμα, προκειμένου να συνεχίσει να προωθεί τη 
διαμόρφωση στελεχών και ελίτ και να καταπνίξει εν τη γενέσει της κάθε 
χαλάρωση, αστική και μεγαλοκυριαρχία. Με αυτόν τον τρόπο, το κόμμα 
δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την υπέρβαση της αστικής εποχής (βλ. αστική 
τάξη) από την εποχή του εργάτη και καθιστά έτσι δυνατή την πραγματοποίηση 
της Νέας Τάξης. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  

Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! 

Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Un-

der the Swastika". 

  

   

32. 

  

   Η ιστορία λέει ότι ένα βράδυ, στα κεντρικά γραφεία του Κόμματος στο Σικάγο, 

ο αξιωματικός υπηρεσίας σήκωσε το τηλέφωνό του και δέχτηκε στο αυτί του 

εβραϊκές ύβρεις. 

   "Όταν εσείς οι ναζί έρθετε στο Skokie, θα ταΐσουμε τα σωθικά σας σε άλλα 

ρατσιστικά σκυλιά!", και παρόμοιες προσφιλείς εκφράσεις. Η ασθμαίνουσα 

φλυαρία διήρκεσε για αρκετά λεπτά χωρίς να ακουστεί λέξη από τον αξιωματικό 

υπηρεσίας που άκουγε. 

   "Είσαι σκουπιδιάρης", συνέχισε ο καλούντας. "Με ακούς; Είσαι σκουπιδιάρης! 

Ένας σκουπιδιάρης!" 

   Καθώς έκανε μια παύση για να συνέλθει, ο αξιωματικός υπηρεσίας είπε με 

ήρεμη, φιλική φωνή: "Όχι, δεν είμαι σκουπιδιάρης, αλλά θα είμαι όταν έρθω να 

μαζέψω εσάς και την οικογένειά σας". 

   Ο καλών φώναξε και έκλεισε το τηλέφωνο. 

  

  

33. 

  

   Οι άνδρες του Δρ Γιόζεφ Γκέμπελς έκαναν το 1930 την "παγκόσμια πρεμιέρα" 

μιας απροκάλυπτα μπολσεβίκικης, αντιγερμανικής ταινίας μια πραγματικά 

αξέχαστη βραδιά. Διείσδυσαν στο θέατρο του Βερολίνου, που ήταν γεμάτο με 

φανταχτερούς Εβραίους, επιπόλαιους μαρξιστές και διάφορους αριστοκρατικούς 

εκφυλισμένους, την αποκρουστική κουστωδία της "κουλτούρας" της Βαϊμάρης.  

Καθώς το Τίποτα καινούργιο στο Δυτικό Μέτωπο (που στις ΗΠΑ μετατράπηκε σε 

μια διαφορετική, λιγότερο επιλήψιμη ταινία ως Όλα ήσυχα στο Δυτικό Μέτωπο) 

έλαμπε στην οθόνη, οι ινκόγκνιτο Stormtroopers άφησαν ελεύθερα εκατοντάδες 

ποντίκια. Τα παράσιτα ενστικτωδώς γνώριζαν τα δικά τους και έτρεξαν στα πόδια 

του ουρλιάζοντος κοινού, το οποίο βγήκε τρέχοντας έξω από τις εξόδους 

κινδύνου. 

   Ως χαριστική βολή, δεκάδες περιστέρια αφέθηκαν ελεύθερα. Τα 
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αποπροσανατολισμένα πουλιά πετούσαν μπρος-πίσω κατά μήκος της δέσμης 

φωτός από τον θάλαμο του προβολέα στη μεγάλη οθόνη, καλύπτοντας την ταινία 

με τερατώδεις, φτερωτές σκιές, ενώ έριχναν στους πανικόβλητους θαμώνες 

βόμβες κοπριάς, σαν ένα είδος πρώιμης νίκης της Λουφτβάφε. Περιττό να 

προσθέσω ότι η ταινία "Red flick" δεν σημείωσε μεγάλη επιτυχία. 
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